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Ha y4yacTKe 8 corT.
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aoMm 110 M2
HoBOKaMeHCKu
TioMeHcKaa obn
£ 8 500 000
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FOTOBbIV AOM B KIN HoBokaMeHcKkuin !![1om B | —
YXMBOMUCHOM JTOKALMW KOTTEOXKHOIO Mocesnka ' "J'\ ' A.i‘
HOBOKAMEHCKWW, KOTOpbIN pacronoXeH B 15 MUHyTax e = o
demckas 2 B L LI Bapoesas nasess
e30bl OT ropofa TtoMeHU Mo MpbuTckoMy TpakTy. [1om = . jF o -
pPacrofioXXeH Ha y4dacTke 8 COTOK. Smt M i |15
Mnowanb aoma 110 M.KB, dopMaT 3+, 3eMefbHbIN y4acToK 8 = oo

COTOK C BbIxogoMm B nec!!!lomM BbINnoSIHEH U3
KepamauTobnoka 300 MM, yternneHre 100 MM, obnmuoBaH
KepaMmyecknm kmpnmyem 120Mm. OyHOaMeHT
MOHOMMTHaga nimnTa 300MM. KpoBnig MeTannovepennua,
yTenneHa MUH.NAmTon 200Mm.OTonneHmre TenbiM MO No
BCeMy OOMY + pagmaTopbl, BOOOCHabKeHMe CKBaXKMHa,
cenTtuk 10 M.Ky6, anekTpuyectso 380 B.B nomMe Tpu
N30JTMPOBAHHbIX CMafbHW, MPOCTOPHAA KYXHA-FOCTUHAA
rniaowagbio 42 M.KB, 2 CaH-y35a, KOoTeflbHad, Teppaca.
OToenka npegyncrtoBas - BXogHaa Bepb C
TEPMOPA3pPbIBOM, CTEHbI U MO BbIPOBHEHbI MO, MasK,
PUHMWHAA WnaTneBKa noa 0604.B nocénke ecTb
COBpPEMEHHbIe OeTCKMe M CNOPTUBHbIE MNOLWaaKK,
MarasmuHbl.

TAKXXE CTPOUMM OOMA MO 3AKA3 OT 4 M/H
FAPAHTWA 5 NET. (Jorosop noapaaa)

P.S. MpoxoanT no BCceM rocnporpamMmmam
mrotekn!!!moMolb B MONYYEHUU UMOTEKN.
KOHCYJ/TbTALLMA 24/7 3BOHUTE

<By-nes
Cmup nawura S micasy

padosan sona cyunauUHg xanodunehuK
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Tun o6bekTa: ooMm
O6uwas nnowanb: 110 M2
KonwnuecTBo aTaxken: 1
fog nocTpomkum: 2023
Tun y4acTKa: cagoBbln
Oyui: B pomMe

Tun goma: 6/10UYHbIN

Mnowanb y4acTka: 8 coT.
MNopoBanbHoOe MoMelleHmne: HeT
MaTepwuan cTeH: Ma3o0610Ku
CaHy3en: B pomMe

YpoobcTea:.
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mailto:ecnsudeykin@yandex.ru
https://ecn72.ru
mailto:ecntmn@yandex.ru

